

本报拉萨1月7日讯(记者 李梅英)记者从自治区人社厅了解到,近日,我区出台《西藏自治区“三支一扶”人员管理办法》(以下简称《办法》)。

《办法》是在2010年《自治区党委组织部等部门关于〈西藏自治区“三支一扶”人员管理暂行办法〉的通知》(以下简称《暂行办法》)的基础上,为适应新时期新形势下“三支一扶”管理工作需要,支持和引导高校毕业生向艰苦边远地区基层一线流动,自治区人社厅对《暂行办法》作出的修订。

《办法》主要从薪酬待遇、考录(招聘)政策、

社会保险等方面进行了修订,分为总则、职责分工、政策待遇、招募派遣等8章52条。与《暂行办法》相比,新修订的《办法》做了大量充实、完善和调整。

该《办法》主要有以下几个特点:大幅提高“三支一扶”人员收入。将我区“三支一扶”人员现行工作生活补贴标准由“二类区2800元/人/月、三类区3000元/人/月、四类区3300元/人/月”提高至“二类区3000元/人/月、三类区3500元/人/月、四类区4000元/人/月”。同时,引入绩效

考核奖励机制,绩效考核奖励按照年度工作生活补贴的40%设置,并根据不同档次发放不同数额,在二类区服务的“三支一扶”人员年度考核最高可领取1.44万元,三类区服务的“三支一扶”人员年度考核最高可领取1.68万元,四类区服务的“三支一扶”人员年度考核最高可领取1.92万元。

此外,《办法》还设置学历工资和工龄工资及增设休假补助,本科生、研究生每月分别增加100元、200元,工作每满1年享受10元/月的工龄工资。(下转第三版)

中共中央政治局常务委员会召开会议 听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、 最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月7日电 中共中央政治局常务委员会1月7日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,党中央权威和集中统一领导,是坚持党的领导的最高原则,是我国制度优势的根本保证。党中央每年听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告,是坚持党中央权威和集中统一领导的一项重要重大制度性安排。

会议认为,过去一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组坚定维护党中央权威和集中统一领导,坚定维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,认真贯彻落实党中央决策部署,围绕党和国家工作全局履行职责,切实加强党组自身建设,为统筹推进疫情防控和经济社会发展作出积极贡献,各方面工作取得了新成效。

会议认为,过去一年,中央书记处按照党中央部署要求履职尽责,在推动党中央决策部署贯彻落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革等方面做了大量工作。

会议强调,今年是中国共产党成立

100周年,是“十四五”开局之年。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,既要充满信心,也要居安思危。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,善于从政治上认识问题、推动工作,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,牢牢把握“国

之大者”,锚定党中央擘画的宏伟蓝图,观大势、谋全局、抓大事,坚持底线思维,保持战略定力,勇于担当作为,增强斗争精神,认真做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,带头执行中央八项规定及其实施细则精神,履行全面从严治党主体责任,锲而不舍抓好党风廉政建设,激励广大党员、干部保持良好精神状态和工作状态,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议强调,中央书记处要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻落实中央政治局和中央政治局常委会部署要求,坚持围绕中心、服务大局,扎扎实实完成党中央交办任务。

自治区党委召开常委会会议 听取区人大常委会、区政府、区政协、区高级人民法院、区人民检察院党组 工作汇报 研究提请自治区两会审议或讨论的《政府工作报告》等文件 吴英杰主持会议

本报拉萨1月7日讯(记者 蒋翠莲)7日上午,区党委召开常委会会议,听取自治区人大常委会、自治区政府、自治区政协、自治区高级人民法院、自治区人民检察院党组工作汇报;研究提请自治区两会审议或讨论的《政府工作报告》等文件;研究《西藏自治区党内关怀帮扶实施细则》《关于正式确定全国脱贫攻坚总结表彰推荐评选名单的请示》,听取自治区党委巡视工作领导小组2020年重点工作情况汇报。

自治区党委书记吴英杰主持会议。

会议充分肯定了过去一年自治区人大、政府、政协和“两院”工作,原则同意提交自治区两会审议或讨论的有关文件及事宜。强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会及中央第七次西藏工作座谈会精神,坚决贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,胸怀“两个大局”,按照区党委九届八次全会、九次全委会暨区党委经济工作会议的安排部署,牢牢把握西藏工作的着眼点着力点和出发点落脚点,以“四件大事”为重点,以“四个确保”为目标,扎实做好各项工作,确保“十四五”开好局、起好步,全面开启建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏的新征程,以优异成绩向建党100周年和西藏和平解放70周年献礼。

会议要求,自治区人大要坚持把党的领导贯彻到人大工作全过程各方面,保障党的路线方针政策和决策部署在西藏得到全面贯彻和有效执行,使党的主张通过法定程序成为国家意志,确保党的主张同人民意志高度统一。要加强理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,推动人大制度和人大工作与时俱进、完善发展。(下转第三版)

安享晚年

我区坚持以人民为中心的发展思想,加大力度做好农村五保对象集中供养工作,切实保障了五保供养对象的基本生活,使他们老有所依、老有所养,过上了欢乐祥和的晚年生活。

图为山南市加查县特困人员集中供养服务中心内,工作人员通过手机给老人们观看信息。

本报记者 唐斌 洛桑 摄



今日导读

树立公安形象 拉近警民距离

我区各级公安机关庆祝首个“中国人民警察节”

五版 治边稳藏

贯彻落实党的十九届五中全会精神 建设社会主义现代化新西藏

坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛

——访自治区文化厅厅长晋美旺措

本报记者 次珍



在“两个一百年”历史交汇点上,党中央召开了党的十九届五中全会和中央第七次西藏工作座谈会,我区各级各部门深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,自治区文化厅高度重视,第一时间精心组织,周密安排,以党组学习为龙头,以党支部学习为纽带,在全厅范围内迅速掀起了学习热潮。记者就我区文化系统如何深入学习贯彻党的十九届五中全会精神等问题,采访了自治区文化厅党组副书记、厅长晋美旺措。

“作为文化部门,就是要紧密结合文化领域实际,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,加强与国家部委对接,加强对文化区情的深入研究,切实将习近平总书记‘四个重要’的文化建设最新论述贯穿

中华民族一家亲,同心共筑中国梦。中华民族共同体意识是国家统一之基、民族团结之本、精神力量之魂,是我们奋力建设社会主义现代化新西藏的力量之源、希望所在。

铸牢中华民族共同体意识,就是要准确把握党的十九届五中全会提出的“铸牢中华民族共

铸牢中华民族共同体意识

铸牢中华民族共同体意识这一主线贯穿于维护祖国统一、加强民族团结的思想自觉、政治自觉、行动自觉中,不断赋予共同团结奋斗、共同繁荣发展新的时代内涵,团结一心、开拓进取,为推动中华民族走向包容性更强、凝聚力更大的命运共同体作出西藏贡献。



「感谢党和政府让我们吃上「旅游饭」」

本报记者 鹿丽娟

拉萨市墨竹工卡县卡镇塔巴村帕热组距县城以东约2公里。近年来,为践行“绿水青山就是金山银山”的理念,墨竹工卡县将塔巴村帕热组作为试点,逐步推动全县人居环境整治示范工程,广大村民在乡村振兴中获得幸福感安全感不断增强的同时,人居环境整治加快提升还推动着乡村旅游发展,大家也因此吃上了“旅游饭”。

整洁的乡村水泥道路上,每天迎来送往着来自全国各地的游客。塔巴村帕热组村民贡觉且增的家中,窗明几净,游客们好奇地拿起贡觉且增的父亲亲手制作的塔巴陶瓷观赏、拍照。

虽然普通话不太流利,但贡觉且增总是面带微笑,为每位来到家里的游客端上一碗碗热气腾腾的酥油茶。

“我和爱人来到这里觉得生活慢了下来,这是一次养心的旅程,我爱美丽西藏,如果以后有机会还会再来。”游客王先生放下手中的酥油茶碗恳切地说。

美丽的田园画卷不仅让游客赏心悦目、乐不思蜀,更让这里的村民吃上了实实在在的“旅游饭”。

“以前想都没想过把家里、村里打扫干净就会有收入,我们一家真心感谢党和政府让我们吃上‘旅游饭’。”如今,每个月仅靠接待游客就有2600元收入的贡觉且增高兴地说。

帕热组组长次旺赤列介绍说:“作为民俗风体验点和特色产品推销点,我们真正理解了总书记说的‘绿水青山就是金山银山’这句话的深刻含义。旅游饭也需要有好的生态来支撑,我们只有全力保护好生态环境,才能在‘旅游饭’上持续增收。”